

Санкт-Петербург, 16 февраля 2020

Дорогой Герман Степанович!

12 апреля 2020 года я стану выпускницей Юношеского клуба космонавтики, созданного в 1961 году и носящего Ваше имя. В этом году я написала выпускную работу о Вашей жизни, которую нахожу чрезвычайно интересной.

Простому человеку, несмотря на количество фотографий нашей планеты из космоса, сложно представить Ваши ощущения от полета. Ведь быть (и остаться!) самым молодым космонавтом в истории, полететь в космос на сутки, не зная ничего об исходе этой программы, вести там наблюдения – безумно сложно. И все это после решения сделать первым космонавтом другого человека, несмотря на безусловно высокий уровень Вашей подготовки.

Но Вы справились со всеми поставленными на полет задачами и со своими чувствами, что показывает Вашу внутреннюю силу, которой и по сей день восхищаются многие ребята Клуба. Кстати, наши педагоги хорошо помнят Ваши визиты и лекции во Дворце, Вашу помощь в организации поездок воспитанников клуба на космодромы Байконур и Плесецк. Мы до сих пор проводим занятия на специальном снаряжении, которое подарила нам воинская часть, в которой Вы служили, в 1963 году. Совсем скоро у берез, которые Вы посадили во время своего первого посещения Дворца, появится памятная табличка, чтобы воспитанники и гости знали больше о Вашей дружбе с клубом.

Стоит упомянуть, что ребята занимаются изучением астрофизики, ракетостроения и авиации не просто так, и один из выпускников нашего клуба, Борисенко Андрей Иванович, осуществил свою мечту и последовал Вашему примеру, став космонавтом.

От лица всех ребят-«космонавтов» передаю Вам привет и свое восхищение Вашей биографией. Несмотря на новые интересные космические проекты, человечество всегда будет помнить Вас — космонавта №2, сделавшего бесконечно много для своей страны и развития космонавтики!

Мы очень гордимся званием выпускников Юношеского клуба космонавтики имени Германа Степановича Титова. Спасибо Вам за мечту!

Родаева Лада, 16 лет



г. Ленинград  
Дворец пионеров  
Клуб юных космонавтов

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Получил ваше письмо. Большое  
спасибо за внимание и теплые слова.

Желаю всему коллективу Вашего  
клуба новых "космических" стартов в 1964 г.

С дружеским приветом

ЛЕТЧИК-КОСМОНАВТ СССР  
ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО  
СОЮЗА

ГЕРМАН ТИТОВ



Березы, посаженные у Дворца пионеров космонавтами В. Комаровым и Г. Титовым в 1965 году



Встреча в клубе, 6 марта 1996 г.

Слева направо:  
Борисова И.А. (руководитель  
ЮКК с 1966 по 2016 год),  
Титов Г.А.,  
Иванова Е.А. (космонавт-  
исследователь),  
Николаева О.,  
Ронкина А.Ю. (руководитель  
ЮКК с 2015 года)